CARIBBEAN ORIGINAL FOOTBALL EDITION®

Официальное спортивное издание футбольного союза Сент-Винсент и Гренадины Издается с 24 сентября 2008 года.

Понедельник, 27 апреля 2009 года

№ 18/10

Кубок Карибского Моря-IV

Матчи 1/8 финала

«Эклипс» (Сент-Винсент и Гренадины) – «Харабакоа» (Доминиканская Республика)
1:0
«Харабакоа» - «Эклипс» 2:0

«Эклипс» прошел групповой этап гораздо увереннее, нежели команда из Доминиканской Республики, но в плей-офф ценится прежде всего способность выложиться в одном конкретном матче.

Силы соперников были примерно равны, что они и продемонстрировали в первой игре. В первой половине встречи сумели отличиться хозяева поля — на 23-й минуте нападающие «Эклипс» Пауло Уилльямс и Григор Стойчовски уверенно «раскатали» вратаря соперников, Оскара Санчеса. Игра была живой и интересной, соперники действовали на встречных курсах, не отсиживаясь в обороне, но поразить ворота больше никому не удалось, команды обменялись только желтыми карточками в конце встречи. Немалая заслуга в том, что хозяевам удалось удержать минимальное преимущество, принадлежит голкиперу «Эклипс» Майклу Элисону, отыгравшего матч без единой ошибки.

Счёт 1:0 давал «Харабакоа» неплохой шанс на продолжение борьбы на своем поле. Доминиканцы сумели взять себя в руки и провели просто-напросто образцовый матч, хотя никак нельзя сказать, что гости приехали резервным составом — у «Эклипса» играли те же игроки, что и в первой встрече, но на этот раз он выглядели совсем по-другому. Трое нападающих «Харабакоа» не слезали с ворот соперника, и удары Ховиара Осорио и Ньюри Ортиса на 26-й и 29-й минутах уже до перерыва обеспечили хозяевам серьезное преимущество.

«Эклипс» постарался оживиться во второй половине встречи, но улучшить свое положение гостям не удалось. Доминиканцы по-прежнему уверенно контролировали ход встречи, передачи у соперника получалось делать только поперек поля и назад, и вообще непонятно, как «Эклипс» собирался отыгрываться. Замены в центре поля и в линии атаки за пятнадцать минут до финального свистка ни к чему не привели - ни одного удара в створ ворот гости так и не нанесли, так что счёт 2:0 выводит в ¼ финала именно «Харабакоа».

«Атолл Улити СК» (Микронезия) – «Клуб Атлетико Мирандеш» (Португалия) 0:1 «Клуб Атлетико Мирандеш» - «Атолл Улити СК» 0:2

Хозяева первой встречи, выйдя на поле не в лучшем состоянии, сделали ставку на оборону и на насыщенную центральную линию. По первым минутам эта ставка, в принципе, работала, но жесткая игра в защите стоила игрокам «Атолл Улити СК», Малику Таббалу и Макко Нуне,

желтых карточек. Впрочем, действуя жестко, хозяева сумели вывести из себя и Лусиано Виоло Родригеша, также награжденного «горчичником» за несдержанность. Но именно он на 45-й минуте сделал результативную передачу в штрафную, после которой Фаусто Велшо Фариуш точным ударом открывает счёт в матче.

Раз уж не сработала защитная тактика, следовало что-то менять в игре команды, и после перерыва в центре поля у хозяев появляется Джо Мемар, а нападающего Доминика Елена на левом фланге меняет Марко Мараю, занявший место в центре. И, тем не менее, то ли было слишком поздно, то ли игроки «Атолл Улити» рассчитывали отыграться в гостях, подойдя к ответному матчу в лучшей форме, но больше забитых мячей зрители на стадионе не увидели, и победу с минимальным счётом праздновали португальцы.

Но в ответном поединке в Португалии все было совсем по-иному. Гости, рванувшись вперед с первых минут встречи, заперли хозяев на своей половине поля, и не давали выбраться оттуда уже до самого финального свистка. Мало кто мог бы выдержать подобный штурм, и на 25-й минуте прострел справа Махера Акла в падении замыкает Стив Тайрувем, выводя свою команду вперед и сравнивая счёт по сумме двух встреч. Атака ворот хозяев продолжилась с новой силой, и теперь уже португальцам приходится срывать атаки соперников ценой желтых карточек. В итоге, за три минуты до свистка на перерыв в собственной штрафной защитники «Клуб Атлетико Мирандеш» сбивают Марко Мараю, который сам же уверенно реализует пенальти.

Во втором тайме португальцы стали больше владеть мячом, но в атаке у них по-прежнему ничего не клеилось, пройти центр поля для игроков хозяев стало невыполнимой миссией. Гости из Микронезии, тем временем, темп не сбавляли, и не собирались упускать солидное преимущество, что им с успехом и удалось.

Проведя два совершенно разных матча, «Атолл Улити СК» проходит в четвертьфинал.

«Раков» (Польша) - «Веген» (Германия) 1:2 «Веген» - «Раков» 0:2

Польскому клубу достался очень серьезный соперник – германский «Веген» являлся одной из двух команд, набравших на групповом этапе максимальное количество очков. Первая игра, состоявшаяся на поле стадиона «Раков» в городе Честохова, подтвердила справедливые опасения болельщиков хозяев поля. Игру германцев определял лучший бомбардир турнира Хольм Хентшке, распечатавший ворота Джона Гарфилда уже на 9-й минуте встречи после подачи с правого фланга.

Несмотря на то, что уже в следующей ответной атаке поляки сумели отыграться, благодаря голу Милоша Белецки, который также претендует на звание лучшего голеадора, в дальнейшем нити игры все равно были сосредоточены в руках гостей. Опасные моменты у ворот «Вегена» возникали, как без этого, но казахский голкипер Кирилл Конаков играл уверенно и больше мячей в свои ворота не пропустил. А на 86-й минуте победу германцам принес вездесущий Хентшке, в одиночку уверенно переигравший и защитников, и вратаря «Ракова».

Таким образом, «Веген» создал себе неплохой задел перед ответным поединком в Германии, и удивительно, как уже в первом тайме счёт не стал 3:0 в пользу хозяев. Тройка форвардов Хентшке — Витте — Цыганков имела множество стопроцентных моментов, но подводил либо прицел, либо прекрасная игра голкипера поляков Джона Гарфилда. Защита гостей в составе Петра Ойчука, Гжегожа Шостака и Вадима Бабаева также отыграла матч лучшим образом, оберегая свои ворота ценою невероятных усилий.

Такое отношение к делу партнеров не могло не отразиться и на нападающих «Ракова», команда во втором тайме встрепенулась и на 47-й минуте открыла счёт — Данило де Оливейра после скидки мяча Милошем Белецки ударом впритирку со штангой отправляет мяч в сетку ворот хозяев! Немного ошарашенные подобным развитием событий игроки «Вегена»

продолжают по инерции атаковать, но ничего путного впереди создать по-прежнему не получается, чего не скажешь о гостях – «Раков» на 66-й минуте ловит хозяев на контратаке и Милош Белецки забивает второй мяч! Победный счёт гости пытаются удержать до последнего, вплоть до того, что откровенно тянут время, меняя на 91-й минуте игры вратаря, и своего в итоге все же добиваются — 3:2 по сумме двух встреч, и «Раков» заслуженно попадает в $\frac{1}{4}$ финала.

«Нуэва Жерона» (Куба) – «Стайцелес Бебри» (Латвия) 1:1 «Стайцелес Бебри» - «Нуэва Жерона» 2:1

Оценивая выступление команд на групповом этапе, фаворитом в этой паре следовало бы признать кубинский клуб — за это говорило и первое место в своей группе, и состав у островитян немного посильнее.

Но вот в первом матче, на Кубе, латвийская команда сумела в полной мере использовать свои козыри, сыграв в обороне и в центре поля просто-напросто образцово. На протяжении практически всего матча ворота соперников оставались «сухими», и так уж вышло, что все мячи в данной игре забили хозяева поля. На 83-й минуте нападающий гостей Базиль Нгом наност удар по воротам, который парирует Марио Легвахо, но мяч отлетает точно в ногу защитника «Нуэва Жерона» Паскуаля Эвангелистара и катится прямёхонько в пустой угол. Создалась довольно щекотливая ситуация, при которой хозяева могли совершенно нелепо уступить с минимальным счётом, но спас положение Дархан Клишин — форвард на 90-й минуте все-таки провел ответный мяч в ворота латвийского клуба.

Результат для «Нуэва Жерона» был достигнут явно неудовлетворительный, а вот «Стайцелес Бебри» получил дополнительный стимул выложиться полностью в ответном матче, на поле домашнего стадиона Олимпийского Центра. На этот раз зрители увидели равную игру, и хозяева ни в чём не уступали гостям, сражаясь за каждый мяч. Несмотря на быстрый гол после стандарта в исполнении защитника кубинцев Семёна Грозова, «Стайцелес Бебри» нашел в себе силы переломить ход встречи. Героем матча стал бенинский нападающий латвийцев Антуан Бангуи, отличившийся дважды — на 79-й и 83-й минутах.

Голы африканца ставят крест на надеждах «Нуэва Жерона» продолжить борьбу за трофей, «Стайцелес Бебри» - в четвертьфинале!

«Манишаспор» (Турция) - «Балтимор» (Мартиника) 0:4 «Балтимор» - «Манишаспор» 1:2

Первый матч в Турции «Манишаспор» откровенно провалил. Впрочем, дело тут еще и в не слишком удачном стечении обстоятельств, а не только в безответственности игроков хозяев.

Дважды в первом тайме оборона турков откровенно «зевнула» нападающего «Балтимора» Джозефа Делуи, забившего два мяча на 19-й и 34-й минутах, так что на перерыв хозяева ушли не в самом лучшем расположении духа. Во втором тайме, рванувшихся, было, отыгрываться игроков «Манишаспора» ждала новая неприятность — травмировался правый полузащитник Окан Коч, самый активный в первом тайме игрок, которого спешно заменил Мурат Гюрбузерол. Он действовал на этой позиции вовсе не так уверенно, и потеря Коча оказалась слишком серьезной. Всего через десять минут Делуи забивает третий мяч, оформляя хет-трик, после чего командам оставалось просто доигрывать матч, все стало окончательно ясно. Однако, за двадцать минут умудряется получить две желтые карточки центральный защитник «Манишаспора» Сергей Редькин и покидает поле, в результате чего Рене Марселин на 74-й минуте после розыгрыша стандарта делает счёт разгромным, практически снимая все вопросы о победителе этой пары.

И все же, на ответный матч турецкий клуб сумел собраться и продемонстрировать интересную и содержательную игру. В немалой степени этому поспособствовало желание тренера «Балтимора» не слишком нагружать игроков основы перед предстоящими матчами ¼ финала. На 31-й минуте Заид Ки выводит «Манишаспор» вперед, после чего на поле на долгое время воцарилось относительное затишье, изредка оживляемое дальними ударами. На 72-й минуте Мачей Стжезиш после удачной подачи Оливера Джокича слева удваивает преимущество гостей, и перед «Манишаспором» замаячила призрачная надежда, но чуда не произошло. Вышедший на замену во втором тайме Энес Мильянович за десять минут до финального свистка отыгрывает один мяч, сделав все дальнейшие усилия гостей отыграться бессмысленными.

Дальше, несмотря на домашнее поражение, проходит «Балтимор».

«Вьентьян Провинс» (Лаос) - «Джевафель де Гафса» (Тунис) 2:2 «Джевафель де Гафса» - «Вьентьян Провинс» 3:1

Лучшему клубу по итогам группового этапа турнира, лаосскому «Вьентьян Провинс», выпало играть первый матч дома с «Джевафель де Гафса» из Туниса.

В первом тайме, не считаясь со званием фаворита, гости сумел дать настоящий бой «Вьентьяну». Несмотря на пропущенный мяч на 18-й минуте, который записал на свой счёт форвард хозяев Суваньо Ситтида, игроки «Джевафель» не пали духом и отыгрались, благодаря точному удару своего капитана, Нежи Бача, перед самым свистком на перерыв.

Вторая половина встречи прошла вовсе не под диктовку хозяев, как ожидалось. Атаки лаосского клуба уверенно срывались защитниками гостей, а на 73-й минуте в результате одной из контратак «Джевафель» и вовсе вышел вперед. Густаво Неэвас совершил затяжной рейд по правому флангу и набросил мяч в штрафную, где быстрее всех на мяче оказался Сли Бен Афиа, переправивший его в сетку. Ошарашенные голом хозяева чуть было не «посыпались», однако сумели взять себя в руки и сравнять счёт в компенсированное время. Да, если бы не настырность в атаке Фонгпаки Канлнагны, то мог бы случиться конфуз.

Надо ли говорить, что на ответный матч игроки «Джевафель де Гафса» вышли уже с совсем иным настроением — первая игра показала, что проблем в обороне у «Вьентьян Провинс» достаточно, и играть с ним на равных вполне можно. Тем более, что каких-либо изменений в состав тренер гостей внести не пожелал. Итог — два гола в первые двадцать минут встречи в исполнении Нежи Бача и Маазиа Бурауи. Дальше напрягаться хозяевам смысла не было, и их расслабленным состоянием «Вьентьян Провинс» воспользовался на 66-й минуте — отыграл один мяч Канлнагна, затеплив лучик надежды в сердцах болельщиков его команды.

Но их оборвал гол Слима бена Афиа за четыре минуты до финального свистка – в следующий раунд заслуженно попадает «Джевафель де Гафса».

«ФОСС Юнайтед» (Новая Зеландия) - «Ак-Жол» (Казахстан) 1:2 «Ак-Жол» – «ФОСС Юнайтед» 2:1

Явного фаворита в матче новозеландского и казахского клуба определить было довольно сложно – обе команды прошли групповой раунд с примерно равным показателями.

Первый матч прошел в Новой Зеландии и выдался он для хозяев поля весьма тяжелым. Практически ничего не получалось на поле у игроков «ФОСС Юнайтед», и будь нападающие соперника поудачливее в завершении атак, то счет мог бы стать крупным уже в первом тайме. Но быстрый гол Ненада Лукича, проведенный в ворота Фрэзера Доусона уже на 7-й минуте, стал единственным в первой половине встречи. Всплеск активности хозяев, пришедшийся на

отрезок длиной в двадцать минут после перерыва, привел к ответному мячу – Гэвин Скайл не без помощи партнера по атаке сравнял счёт.

И все же, это была лишь видимость равной борьбы. Инициативой в дальнейшем опять завладели гости, и вполне логичным стал победный гол Дэвида Чакамы в компенсированное время.

Домашнее поражение вынуждало «ФОСС Юнайтед» раскрываться в ответной встрече и идти вперед, чем «Ак-Жол» сумел воспользоваться в полной мере. Дважды в начале встречи после быстрых контратак отличились форварды казахского клуба Ненад Лукич и Машель Шмитцбек, сделав для новозеландцев задачу выхода в следующий раунд практически невыполнимой.

Единственное, на что гостей хватило в этой игре – гол престижа в исполнении Алана Гудвина на 90-й минуте. Две победы со счётом 2:1, и дальше уверенно проходит «Ак-Жол».

© Редактор - Kuraudo © Дизайн - AWLesley